

随着监管压力的加剧，油棕生物质行业亟需加速行动，以满足从《欧盟零毁林法案》到美国《雷斯法案》等一系列严格的可持续发展要求，同时克服认证挑战，确保长期的环境责任。

### 持续关注：

#### 应对合规需求与可持续性认可的挑战

随着可持续性成为全球关注的焦点，各行各业都面临着遵守严格法规的巨大压力。对于使用棕榈基材（如棕榈胶合板、棕榈芯材、纸张和纸浆）的企业而言，彰显其环保意识尤为重要。

#### 为2025年做准备：《欧盟零毁林法案》(EUDR)下的合规性

尽管新的《欧盟零毁林法案》已被推迟一年，但企业绝不能忽视2025年这一最后期限。该法规规定，在欧盟销售的七种商品，包括可可、咖啡、大豆、棕榈油、木材、橡胶和牛肉及其衍生品，必须严格遵守可持续性标准，确保产品与森林砍伐或土地退化无关。

尽管延期为各行业提供了更多的时间来满足这些要求，但紧迫感依然存在。于相关企业而言，明智的做法是充分利用这段时间，以确保在法规生效时能够证明其合规性。

#### 美国《雷斯法案》：全球性的合法标准

在美国，《雷斯法案》第七阶段的执行将要求所有植物材料，包括油棕制品，必须符合严格的合法性和可持续性标准。

该阶段旨在协调全球供应链的各项要求，使监管机构能更容易确保所有进入美国市场的材料都符合反森林砍伐和反非法砍伐标准。

对于棕榈油行业来说，这一规定意味着企业必须遵守与《欧盟零毁林法案》

## 为油棕生物质行业的合规性做准备



使用棕榈基材的企业必须彰显出其环境责任感。

(EUDR)高度一致的相关美国法律。

两种法律的协调有助于简化多元市场的合规流程，为行业发展提供了构建全球认可的可持续性框架。

#### 克服油棕生物质认证挑战

油棕基材行业的主要障碍之一是缺乏可用的认证选项。棕榈胶合板、棕榈芯材以及纸浆等油棕生物质无法获得森林管理委员会(FSC)或森林认证认可计划(PEFC)的认证，这成为了重大挑战。这些认证对于证明行业的可持续性至关重要，缺乏认证让油棕基材在许多市场的可信度受到质疑。

然而，幸运的是，棕榈油行业拥有全球监管最严格且认证最多的农业供应链之一，为解决这些问题提供了契机。

通过与马来西亚可持续棕榈油(MSPO)组织等知名认证机构合作，企业可以为油棕基材寻求认证，以确保其符合国际标准的可持续性资质。

### IOI PALM WOOD应对挑战的举措

#### 与马来西亚可持续棕榈油(MSPO)合作并为棕榈芯材开发新的认证机制。

为应对油棕基材认证的独特挑战，我们正在积极推动油棕生物质的产销监管链(CoC)认证，此认证符合马来西亚标准MS 2751:2022，该标准旨在确保棕榈油生物质的可持续来源。

这合作旨在为棕榈芯材开辟一个认证途径，目前棕榈芯材在获取产品认证方面面临着重大障碍。

该机制将包含一个完善的产销监管链(CoC)系统，以确保从种植园到最终产品的可追溯性。这认证对于证明企业产品符合欧盟和美国法规至关重要。

通过与MSPO紧密合作，我们希望能够构建一个完善的认证体系，这有助于提高行业透明度、建立消费者的信任，并且强化棕榈产品的可持续性声明。

#### 计划与SIRIM和MyHijau共同制定国际认可的标准

作为推动油棕生物质行业可持续发展



## Peter Fitch

Peter Fitch和IOI共同成立了IOI Palm Wood，用棕榈废料生产可持续、高性能材料，以激发新的“材料革命”，将这份未开发的潜力商业化。

承诺的一部分，我们也在探索与马来西亚主要认证机构——SIRIM合作制定国际认可的标准。

这一合作能够显著提高油棕生物质产品的市场竞争力和可信度，尤其有益于那些希望能够满足多地监管要求的产品。

此外，我们正在努力将这些举措与MyHijau的计划保持一致。MyHijau计划是一项由政府支持的倡议，旨在推动马来西亚使用环保可持续产品。

MyHijau计划帮助企业将产品认证为绿色产品，从而为企业在本地和国际市场提供竞争优势。

将我们的可持续发展实践与MyHijau计划相结合的目的，是确保包括棕榈芯材在内的油棕生物质产品达到最高的环保标准，从而获得具有环保意识市场的认可。

#### 借助ISO认证强化可持续发展资质

为了进一步证实我们对可持续发展的承诺，我们正在争取获得额外的ISO认证，包括ISO 9001(质量管理)、ISO 14001(环境管理)和ISO 45001(职业健康与安全管理)。

这些国际认证将有助于彰显我们对质量、环境管理和工人安全的承诺，以增强我们在客户和监管机构中的信誉。

通过获得这些认证，我们能够为棕榈芯材的长期可持续性提供有力的论据，确保其符合本地和国际市场不断变化的监管需求。

#### 以全面合规和长期可持续性为目标

我们的目标是确保完全符合国内外市场客户日益严格的监管要求。

通过探索与MSPO、SIRIM以及MyHijau计划的合作机会，并争取获得关键的ISO认证，我们旨在构建一个全面的可持续发展框架，该框架不仅符合法规要求，还将我们的产品定位为全球可持续发展运动的领导者。

尽管《欧盟零毁林法案》(EUDR)的延迟给予了我们一定的“备战”时间，但油棕生物质行业的参与者必须积极应对认证挑战，持续不断地采取行动，并确保遵守国际法规。

通过战略合作伙伴关系和对最佳实践的承诺，油棕基材行业可以保持领先于监管要求的步伐。

这不仅展示了我们长期可持续发展的潜力，也体现了我们满足全球市场对环保产品日益增长需求的能力。P